

Varstvo gozdov postaja vse pomembnejše

Konec julija je gozdove Goriškega Krasa zajel največji gozdni požar v zgodovini Slovenije, ki je prizadel 2900 hektarjev gozdnih površin. Požaru na Goriškem Krasu in načrtu sanacije poškodovanih gozdov se bomo posvetili v prihodnji izdaji, v tokratni dvojni številki Gozdarskega vestnika pa so znanstveni in strokovni prispevki na temo varstva gozdov in ocenjevanja kakovosti na stoječem drevju. Preventivni in prilagoditveni ukrepi pri gospodarjenju z gozdovi, predvsem na področjih varstva in gojenja gozdov, bodo ključnega pomena pri prilagajanju gozdov na podnebne spremembe, katerih hitrost in silovitost nas vse bolj preseneča. Hitro odkrivanje, odzivanje in ukrepanje na področju varstva gozdov je predpogoj za gojenje kakovostnih, raznovrstnih in odpornih gozdov v prihodnosti.

V prejšnjih številkah Gozdarskega vestnika sva urednika v uvodnikih že pisala o spremembah v okolju in v slovenskih gozdovih. V zadnjih desetih letih ekstremni vremenski pojavi in vremenske ujme narekujejo gozdarskim strokovnjakom intenziven tempo dela, ki v pričujočih družbenih razmerah postaja hitrejši in intenzivnejši. Spremenjene razmere od nas zahtevajo vse večjo prilagodljivost ob povečani količini dela in nespremenjenih strokovnih standardih.

V naslavljanje omenjenih izzivov sva vsakodnevno vključena tudi nova urednika Gozdarskega vestnika, ki je v letošnjem letu izhajal v počasnejšem tempu kot doslej. V uredniško ekipo sva povabila Vasjo Lebana, spletnega urednika, in Majo Peteh, strokovnjakinjo s področja publiciranja in bibliotekarstva. Do konca leta načrtujemo pospešeno dinamiko izhajanja števil, opravičujemo se tudi za tiskarsko napako pri zamenjavi platnic v prejšnji številki.

Ob delu pa ne smemo pozabiti na druženje, izmenjavo mnenj in izkušenj, ki so nepogrešljiv del gozdarskega strokovnega izpopolnjevanja. S tem namenom Zveza gozdarskih društev Slovenije organizira Prvo tradicionalno letno srečanje gozdarskih društev, ki bo potekalo 8. 10. 2022 v Rogu nad Podturnom. Prijava na srečanje je mogoča v vašem matičnem gozdarskem društvu, več informacij pa najdete v rubriki Gozdarstvo v času in prostoru. Lepo vabljeni!

Boris RANTAŠA in dr. Aleš POLJANEC
urednika Gozdarskega vestnika